



**Ministério Público Federal
Procuradoria da República no Estado do Ceará**

RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO

Na publicação do DOU nº 98, de 26/05/2014, Seção 3, pg. 181, referente ao Contrato nº 02/2014, onde se lê “Vigência: 07/01/2014 a 31/12/2014”, leia-se “Vigência: 08/01/2014 a 31/12/2014”.

Publicado no DOU, Brasília, DF, 28 maio. 2014. Seção 3, p. 156.

MPF
Ministério Público Federal